
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 De junho de 2013 ás 19:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira,   Antonio 
Barankievisk, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes,   José da Luz dos 
Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 
Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão, procedeu à ordem em 
que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão, colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi 
aprovada pelo presidente. Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 026/2013 – sumula- 
“Altera as leis Municipais nº 006/2009 e 026/2009 e dá outras providencias, e do 
parecer da comissão de finanças e orçamento sendo favorável foi colocado em 2ª 
discussão, colocado em 2ª votação sendo aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 017/2013 – sumula- “Dispõe sobre 
as diretrizes para elaboração do orçamento do município de PALMITAL para o 
exercício financeiro de 2014 e dá outras providencias”, acrescentando-se as emendas 
Substitutivas nº 01/13, Emenda Substitutiva nº 02/13, Emenda nº 03/13, Emenda 
Aditiva nº 05/13, e do parecer da comissão de finanças e orçamento sendo favorável 
foi colocado em 1ª discussão, houve comentários por todos os vereadores, colocado 
em 1ª votação sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura 
do Projeto de Lei nº 021/2013 – sumula- “Institui o Código Sanitário do Município de 
Palmital”, e do parecer da comissão de justiça e redação sendo favorável foi colocado 
em 1ª discussão, os vereadores comentaram sobre o projeto, colocado em 1ª votação 
sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a Leitura da Emenda a 
Lei Orgânica nº002/2013 “Prorroga o prazo de licença maternidade e altera o inciso XI 
do art. 171 da Lei Orgânica do Município de Palmital/PR e dá outras providencias, e do 
parecer favorável da comissão de justiça e redação foi colocado em 1ª discussão em 1ª 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.   Procedida à leitura do 
requerimento nº. 171/2013 de autoria do vereador José da Luz dos Santos Cordeiro 
requer ao Executivo Municipal a possibilidade de ser cascalhado  a estrada geral de Rio 
Duas Casas a pedido da senhora Lidia Rudey.  Colocado em discussão e votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 
172/2013 de autoria do vereador Antonio Carlos Ferreira  requer ao Executivo 
Municipal a possibilidade de realizar os seguintes serviços; construção de bueiro e 
reparos na estrada de acesso a propriedade do Flavio Kadlubliski; reparos na estrada 
da localidade de Rio Palmeira;  reparos na estrada de acesso a propriedade da senhora 
Veronica Burei em Rio Guabiroba. Colocado em discussão o vereador solicitante 
apresentou sua justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 173/2013 de autoria 
do vereador Antonio Carlos Ferreira requer ao Executivo Municipal que seja enviado 
ao Tribunal de Justiça do Estado do Paraná sugestão para que o novo Forum da 
Comarca seja denominado “ Forum Estadual Frederico Pereira Machado”. Colocado 
em discussão o vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 
174/2013 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira  requer ao Executivo 
Municipal a possibilidade de realizar reforma ou troca de brasilit na cobertura da 
instalação onde encontra-se fixado o resfriador localizado na PR/456 saída para 
Pitanga. Colocado em discussão, o vereador solicitante fez comentários. Colocado em 



votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do 
requerimento nº. 176/2013 de autoria da vereadora Isabela Marcondes requer ao 
Executivo Municipal a possibilidade de fazer abertura da rua Vicente Machado 
próximo ao fórum saindo na rua das proximidades da Associação do Banco do Brasil.  
Colocado em discussão todos os vereadores comentaram a respeito do pedido. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à 
leitura do requerimento nº. 177/2013 de autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves 
requer ao Executivo Municipal a possibilidade de realizar os seguintes serviços; 
aquisição de um veiculo Toyota – fazer calçamento na estrada do Voltaiado na serra 
próximo a propriedade do senhor Daniel Subizak.. Colocado em discussão o vereador 
solicitante teceu comentários. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 178/2013 de autoria 
do vereador Adriano Martins de Oliveira  requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de ser convocado o secretario Municipal de transporte Antonio Carlos 
Clazer Halila, para em plenário prestar informações sobre entrevista vinculada na 
radio cidade.Colocado em discussão houve comentários por parte de todos os 
vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida à leitura do requerimento nº. 179/2013 de autoria do vereador Moacir 
Pereira requer ao Executivo Municipal a possibilidade de ser transferida para 
funcionamento a secretaria de agricultura indústria e comercio para a antiga sala da 
câmara. Colocado em discussão em votação o vereador solicitante fez sua justificativa. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à 
leitura do requerimento nº. 181/2013 de autoria da vereadora Isabela Marcondes 
requer ao Executivo Municipal a possibilidade de ser feito os seguintes serviços; 
iluminação, escoamento de água, calçamento e construir ponto de ônibus na Vila 
Tonette. Colocado em discussão, a vereadora solicitante fez suas justificativas, 
colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à 
leitura do requerimento nº. 184/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos 
Santos  requer ao Executivo Municipal a possibilidade de patrolar e cascalhar a estrada 
geral de  Palmitalzinho. Colocado em discussão em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 185/2013 de autoria 
do vereador Paulo Soltoviski dos Santos requer ao Executivo Municipal a possibilidade 
de rever produtividade dos vigias municipais. Colocado em discussão em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 
186/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos requer ao Executivo 
Municipal a possibilidade de ser feito placas de sinalização nas ruas da cidade escrever 
pare (no asfalto) nas esquinas e em frente as escolas.. Colocado em discussão em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do 
requerimento nº. 188/2013 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira requer 
ao Executivo Municipal a possibilidade de fazer concertos e colocação de canos PVC no 
poço artesiano no núcleo escolar de Água Quente. Colocado em discussão o vereador 
solicitante comentou seu pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Em seguida foi feito a leitura do oficio nº 258/13 do Poder 
executivo e do oficio nº 087/13 da secretaria Municipal de saúde. Conforme 
determina o artigo 174 do regimento Interno foram feito os seguintes pedidos verbais; 
o vereador Silvionei requer que seja recascalhado a estrada de Rio Novo iniciando no 



asfalto até a propriedade da família Strike por tratar-se de linha de ônibus dos 
estudantes, e que seja colocado placas indicativas em frente os colégios priorizando o 
estacionamento para os ônibus em horários de embarque e desembarque dos alunos.  
O vereador Moacir Pereira solicita que seja feito aplainado para construção de casa na 
propriedade do Ozorio Rosa em Jaquatirica. O vereador José da Luz solicita que seja 
cedido o prédio Forum local para funcionamento do Polo Universitário.  A vereadora 
Isabela Marcondes reforça o pedido da abertura do calçadão da praça Antonio 
Barbosa. Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores 
Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, 
José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira.  O presidente agradeceu o publico e 
encerrou a sessão.  
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